

挺进美网女单8强

郑钦文期待再创历史

2小时50分钟3盘鏖战,随着维基奇一记回球下网,郑钦文以7:6(2)、4:6、6:2锁定胜局,成为首位连续两年挺进美网女单8强的中国选手,职业生涯第3次打进大满贯的8强,成为继李娜之后第2位达成此成就的中国女单球员。此刻,时针已经指向当地时间凌晨2点15分,创造了美网历史女子比赛最晚完赛纪录。

郑钦文与维基奇渊源颇深。去年10月,郑钦文在珠海WTA超级精英赛上说想在奥运会夺冠,转头就战胜了维基奇赢得开门红。巴黎奥运会上,二人原本要在混双首轮对阵,但一通“换换换”过后,她们在女单决赛迎来“迟来的对决”,郑钦文梦想成真。过了不到一个月,二人又在美网1/8决赛相遇了……从深夜战斗至凌晨,郑钦文再次成为赢家。郑钦文随后在社交媒体发文:“走过的每一步,都算数,8强!”

郑钦文正在受到越来越多的关注。美网组委会为她制作了宣传片,

正赛开始前邀请她出席“儿童日活动”,网坛传奇比利·简·金女士与她合影并“晒”在社交媒体。美网官网刊登文章,期待她能成为历史上第4位在同一年里同时夺得奥运会金牌和美网冠军的女子球员。此前经受过“洗礼”的郑钦文,已经能够平静面对这一切。“我会告诉自己不要太着急,一场场打,就像巴黎奥运会。稳定性对我来说非常重要,也是我奥运会后思考的重点。”1/4决赛中,郑钦文将挑战两届大满贯冠军得主萨巴伦卡。去年美网1/4决赛和今年澳网女单决赛,郑钦文都输给了她。再相遇,郑钦文期待能够掀翻“苦主”。“我很期待这场对决,想要成为最好的球员,需要越过面前的山峰。对我来说,她就是其中的一座。”

女双赛场同样传来捷报,张帅/穆拉德诺维奇以6:2、6:4战胜安德列娃/帕芙柳琴科娃,这是张帅时隔3年再度闯进美网女双8强。

新报记者 苏娅辉



新华社发

中国男足低调出征

新报讯【记者 赵睿】中国男子足球队一行昨天中午时分抵达日本东京,按计划,晚间进行“唤醒身体”训练。此次客场之旅的目标明确,就是通过与中国队比赛进一步磨合队伍,如果能够带着积分班师,是最理想的结果。

中国队出发前,王上源接受采访揭开了一个秘密:伊万对于日本队做了很多研究,训练中有了针对性部署。同时,伊万还把训练录像放给队员看,让他们自己分析哪些是好的地方,哪些是需要提高之处,让队员能更好地理解教练组的想法。

备战期间,伊万重点演练了定位球战术,包括谢鹏飞、徐皓阳、谢文能、李源一在内,多名脚法相对出众的球员轮番上阵罚。很显然,考虑到本队可能很难通过地面配合突破日本队防线,定位球或许是中国队重要的得分手段。总而言之,中国队不会放弃进攻,但进攻的机会也不会大把的,就看队员把握机会的

能力和运气。

中国队需要做“27-4”瘦身,正常情况下,守门员减掉1人,有可能是鲍亚雄。新入选的魏震、汪海健没有国际大赛经历,多半无法跻身23人大名单。剩下的一名落选队员是谁?伊万还需综合考量,通过在东京的3次训练后产生。伊万不是不想起用新人,但他更需要的是首战稳妥。

值得一提的是,中国队昨天从大连出发,几乎没有球迷到酒店或机场来为球队送行,成绩不佳,受到冷遇,也不足为奇。征战18强赛,中国队已经不可能包机、包酒店,携带厨师,懂得的人都懂。包括中国足协主席宋凯、分管国家队工作的副主席许基仁也没有随队出征。

可以说,中国队是在低调中开启了18强赛征程,这样的做法在一定程度上减少了外界投来的“白眼”,也让自己不被过度曝光和解读,这或许是“减压”的一种方式。

日本队实力有增无减

新报讯【记者 赵睿】日本男子足球队公布的27人名单中,旅欧知名球员悉数在列,亚洲杯时陷入性侵风波的伊东纯也回归。按照德转市场数据,日本队27人名单中有21人在海外效力。

日本队主帅森保一在接受日本媒体采访时坦言,日本队的旅欧球员状态正佳,无需过多调整,只需要3天集训时间。与中国队的重视程度相比,日本队表现得有些“随意”。

相比于上届世预赛12强赛中、日两队交锋时的阵容,现在这支日

本队的实力有增无减。除了伊东纯也时隔7个月后归队,另一名边路攻击手、来自英超布莱顿队的三苫薰,已经戴上利物浦队长袖标的远藤航,在西甲皇家社会踢得风生水起的久保健英,效力于法甲摩纳哥队的南野拓实等大牌球员悉数在列。日本海外球员结束各自联赛从欧洲飞回日本,算上倒时差和训练,距离首战满打满算也就5天时间,赛程密集和旅途疲劳对于高水平球员来说,根本构不成威胁。

中国队首战面对这样一个强大的对手,所遇到的挑战是空前的。

“双红会”曼联依然是输家

新报讯【记者 申炜】“花最多的钱,挨最毒的打”,曼联在夏窗投入一亿英镑补强之后,本轮英超依然以0:3不敌利物浦。面对如此悬殊的比分,曼联老板拉特克利夫在台上直接掩面,主帅滕哈赫赛后在下课赔率上位列榜首。

曼联主场和利物浦的比赛,被认为是一场势均力敌的较量。从夏窗的投入来看,利物浦仅仅花费一千多万英镑引进了小基耶萨,而曼联这边的引援投入超过了一亿英镑。尽管没人相信曼联会重回巅峰,但却可以避免上赛季的狼狽。不过全场比赛却呈现了一边倒的局面,迪亚斯在第35和42分钟梅开二度,第56分钟萨拉赫锦上添花。在利物浦的压迫和拼抢下,曼联几乎毫无还手之力。

足球比赛并不是简单比较球员身价,靠的是教练的执教能力和队员们的执行力。最重要的是,曼联在弗格森退休以后,呈现出“黑洞”的问题——新援加盟之后往往一落千丈。最典型的例子就是卡塞米罗的发挥,比赛中他一次传球失误、一次被断球,直接让利物浦在半场最后阶段取得两球领先。此外,卡塞米罗上半时36次运动战传球,成功次数只有26次,半场就被换下。这



新华社发

位在皇马效力时威风八面的球员,到了曼联却呈现出弱不禁风的状态,的确令人费解。

本赛季,曼联引进了包括约罗、马兹拉维、德利赫特、齐尔克泽等球员,不过除了摩洛哥后卫马兹拉维之外,其他人的表现都很平淡。体现到球场上,就是曼联球员毫无出彩之处,进攻毫无威胁,防守端也没有默契。赛后,滕哈赫说:“这只是本赛季的第三场比赛,我们会没事的,但明确的是我们必须提高。到了赛季结束的时候,我很自信我们有很大机会捧起又一座奖杯。”

遗失★声明

★邵金兰坐落于塘沽区新尚里5栋2门0202号内1号2门,天津市公有住房租赁合同丢失,特此声明。

召开股东会会议通知

我公司天津飞杰商贸有限公司召开股东会,商议公司注销事宜,请全体股东王义勇、张彬于9月20日到天津河西云江里8-52准时参会。联系人:王义勇。联系电话13820942101。

召开股东会会议通知

我公司天津旺康五金销售有限公司召开股东会,商议公司注销事宜,请全体股东王义勇、张彬于9月20日到天津河西云江里8-52准时参会。联系人:王义勇。联系电话13820942101

召开股东会会议通知

我公司天津天月园林工程有限公司召开股东会,商议公司注销事宜,请全体股东王义勇、张彬于9月20日到天津河西云江里8-52准时参会。联系人:王义勇。联系电话13820942101

召开股东会会议通知

我公司天津天冀装饰工程有限公司召开股东会,商议公司注销事宜,请全体股东王义勇、张彬于9月20日到天津河西云江里8-52准时参会。联系人:王义勇。联系电话13820942101。

每日新报 分类广告

天津都市媒体

天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广/广告费用低/发行渠道优/刊登更便捷

《每日新报》分类广告由

天津悦新峰文化传播有限公司独家代理

13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道,所有广告信息均为刊登客户自行提供,采编人员不承担审核责任,请鉴证金、报名费等费用均与本报无关! 征婚交易属高风险,切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据!



微信扫码办理

现场办公地址:河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处(联通营业厅对面)

遗失★声明

★邵家林遗失天津市河东区万东路阳新里22号楼2单元212号房本,特此声明。

寻人启事

本人王小选,身份证号412726197002161265,与儿子刘晓刚,失联多年未有联系,望见报后速与我联系,电话15822949817。